
  
  
  

 

Problemschachaufgabe 351

30.11.2018 08:30 von Wilfried Neef 

  

  

 

Matt in 2 Zügen

 Fritz Giegold, Kristall 1962 

Schachrätsel mit Überraschungsmomenten lassen sich auch schon im zweizügigen Bereich entwerfen. 
Fritz Giegold, junggesellig in oberfränkischen Nischenwelten dahinlebend, war der unerreichte König des
Schachrätsels, welches rein auf äußere Effekte angelegt ist.

 

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2
Dd5+! Kxd5 Tb5#
... Txd5 Se4#
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1 1 2
... Lxd5 Sxd3#

  

Erlaubt ist, was den Schachregeln entspricht, also auch Schachgeben im Schlüssel!
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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